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O víkendu sehrál vysokomýtský tým mužů dvě závěrečná utkání základní části VČL, v sobotu
21. března s prvním družstvem tabulky „Baskeťáci Josefov“ a v neděli 22. března pak s druhým
družstvem tabulky „TJ SPŠS Náchod“. Obě utkání byla z pohledu diváka velmi atraktivní,
dynamická hra plná napětí a krásných basketbalových momentů. V úvodních čtvrtinách
dominovali hosté, do konce prvního poločasu však domácí mužstvo dokázalo srovnat se
soupeřem krok a do šatny odcházelo za hratelného stavu s minimální bodovou ztrátou. S
podporou domácího publika vysokomýtští muži opět dokázali, že jsou týmem druhých poločasů.
Zlepšili obranu a donutili soupeř pod tlakem chybovat, což domácí dokázali přetavit v body
skórováním z rychlých protiútoků.

      

Vyrovnaná bitva až do posledních okamžiků, tak by se dala stručně charakterizovat napínavá
atmosféra v samotném závěru obou utkání, na jedné straně hřiště nevzdávající se dominující
mužstva Východočeské lize mužů, na druhé straně domácí mužstvo odhodlané dotáhnout
utkání do vítězného konce. Samotná koncovka obou utkání však jednoznačně patřila domácím,
na jejichž stranu se přiklonila herní štěstěna, a tak byly porážky prvního i druhého družstva v
tabulce VČL na světě. Náš tým po základní části soutěže obsadil konečné 7 místo z 11 týmů s
bilancí 9:11(kdybychom zvládli koncovky dvou utkání s Chrudimí a jednoho s Týništěm mohlo
být umístění ještě lepší). V nadstavbové části náš čeká Česká Třebová a pokud bychom
postoupili, tak nás čeká tým Týniště nad Orlicí.      

  

Trenéři: Josef Ropek a Jiří Blažej

  

  

VÝSLEDKY BKVM Z HRACÍHO VÍKENDU
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Muži: Vysoké Mýto - TJ SPŠ stavební Náchod  81:75

  

U15 (Žáci): Vysoké Mýto - Botas Skuteč  74:48; 88:39Muži:  V.Mýto - TJ Sokol Josefov  82:76   
                           Muži: Vysoké Mýto - TJ Sokol Josefov 82 : 76

  

Podrobnou statistiku z utkání najdete na stránkách basketbalového klubu http://bkvm.wz.cz/

  

  

POZVÁNKA NA NADCHÁZEJÍCÍ UTKÁNÍ BKVM:

  

Pátek 27.3.2015   Žáci U15 : Sokol Vysoké Mýto – Spartak Choceň (Hala od 16:00 a 17:30)
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